В преддверии празднования 60 летия со дня полета в космос Ю.А.Гагарина, семь сорочинских теннисистов отправились покорять высоты на родину первого космонавта.
9-11 апреля в г.Гагарин Смоленской области состоялся открытый Всероссийский турнир по настольному теннису посвящённый Дню космонавтики. Турнир был организован на очень высоком уровне, в нем приняли участие около 200 спортсменов из г.Москвы, г.Смоленска, г.Брянска, Смоленской, Московской, Калужской областей и др. 
Сорочинские теннисисты приняли участие в 2-х возрастных категориях (2007 год рождения и моложе и 2004 год рождения и моложе). Все три дня ребята практически не выходили из зала, насыщенный график соревнований, то сами играют, то болеют за своих.
 Абсолютной победительницей турнира стала Толмачева Варвара, она заняла первое место по двум возрастам и стала первой в паре. 
Ни одно награждение не обошлось без сорочинских спортсменов.
В категории 2007 и моложе среди девочек 1 место заняла Толмачева Варвара, 2 место – Позняева Анастасия, среди мальчиков первым стал Гавышев Александр.
 В возрастной категории 2004 г.р. и моложе среди девочек 1 место у Толмачевой Варвары, третье у Позняевой Анастасии, среди мальчиков Гавышев Александр стал вторым.
В смешанном парном разряде: Соколова Дарья 2 место, Бобылева Диана 3 место.
В парном женском разряде 1 место заняли Бобылева Диана и Толмачева Варвара, вторыми стали Позняева Анастасия и Чебрукова Екатерина. В мужском парном разряде Гавышев Александр и Колючев Артем заняли 3 место.
По итогам соревнований Толмачева Варвара и Гавышев Александр выполнили первый взрослый разряд.
Помимо соревнований у ребят была еще хорошая культурная программа, они посетили в г.Гагарин МУЗЕЙ ПЕРВОГО ПОЛЁТА, посмотрели дом, где Юрий Гагарин провел свою юность, побывали на Красной площади в Москве.
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